

当好“娘家人” 架起“连心桥”

交口县水头镇总工会为农民工维权“撑腰”追回欠薪16万元

本报讯(记者 郭炳中)“我们几天前才到镇政府请求帮忙要回我们的工资,万万没有想到今天就把问题解决了,这样我们就能安心地回家好好过年了。感谢水头镇总工会,工会就是我们的‘娘家人’,关键时刻能为我们撑腰说话!”

余元,剩余的16万余元工程承包方却迟迟不予支付,属于严重拖欠农民工工资情况。几次三番讨要无果后,走投无路的曹利军等人将情况反映到水头镇总工会。接到投诉后,该镇总工会站在坚决维护广大职工的权益立场,立即行动,投入到解决农民工工资拖欠问题中。

工作人员强大的政策攻心战下,工程承包方负责人郭某终于“服软”,答应“应付的工资款一定在从即日起一月内结清”。至此长达数月的工程款拖欠问题终于得到解决,工友们脸上露出了满意的笑容。

农民工上门有接待、电话有接听、处理有结果、权益有保障,全力帮助农民工足额及时兑现劳动报酬。

汾阳市部门联合确保散煤替代任务按时“清零”

本报讯(记者 刘少伟)12月5日,秋冬“百日清零”专项行动启动以来,汾阳市能源局、市场监管局等相关部门,加强配合,多措并举,扎实推进散煤替代任务,确保散煤替代任务按时“清零”,助力秋冬季环境质量改善。

城区3120余户居民集中进行煤改电改造。以每户用电取暖设备补贴1200元的方式,牵头对禁煤区内登记在册的720户商业门店的供暖进行改造。

控要求。并坚持在城区周边设立检查站制度,对进入禁煤区内的煤炭运输车辆进行检查,严禁劣质散煤流入禁煤区。

同时,该市各乡镇(街道)加快推动禁煤区内现有散煤的清洁煤置换处理,通过加强对群众的宣传教育,提高群众的知情度和配合度,加快清洁煤置换步伐,确保散煤替代任务及时“清零”。

文水县开栅镇生态修复治理砂坑成效明显

今年,文水县按照“砂坑变景区、村庄变景点、路网变景观”的目标,大力实施开栅生态修复治理工程,对开栅镇多年毁地挖沙形成的生态破坏进行综合治理,收到明显效果。



孝义:少年儿童观景识鸟 争当爱鸟小天使

12月21日,在孝义市孝河湿地公园,百余名少年儿童,在当地野生动植物保护协会和当地爱鸟人士的带领下,观景识鸟,了解当地冬季候鸟越冬常识,争当爱鸟护鸟小天使。

厘清认识误区 理解核心要义 切实把《药品管理法》监管落到实处

□ 任春晨

新修订的《药品管理法》落地半月有余了。基层监管一线,对新法的理解和认识仍存在“模糊”,感到无从下手,甚至无所适从。笔者以为,必须进一步引深宣传贯彻,深刻理解和科学把握其核心要义,在监管实践中进一步厘清认识误区,才能让新法更好地生根发芽。

使用单位实施监管。但上下必须有机统一,正确处理监管关系。由于新法规定了对药品上市许可持有人实行首负责任制,先行赔付,后续追偿。因此,基层监管并不会因为新法体现重典执法而增加执法办案的难度。

三、新法突出重典执法,必须敢于善于执法,树立起新的执法权威。法律的生命在于实施,法律的权威也在于实施。按照“四个最严”要求,新法从立法精神上体现了重典执法。新法提高了财产罚幅度,加大了资格罚力度,增加了自由罚手段,首定了“处罚到人”,完善了民事责任制度以及严格贯彻“过罚相当”原则。所以要重典,目的就是提高违法成本,降低执法成本。

新。审评审批优化,有利准入发展。再如,国家鼓励、引导药品零售连锁经营,有利于规范药品零售环节行业秩序,有利于促进提升药学服务水平。鼓励创新,既促进药品可及性,又推动了医药产业进步。因此,基层监管执法,必须跳出监管抓监管,把高质量服务促高质量发展始终作为第一要务。

一、新法突出源头治理,必须正确把握监管职能定位。药品安全首先是“产”出来的。新法对药品上市许可持有人规定了全生命周期的法定义务,这是药品安全的源头。源头管不好,管不住,系统性、区域性风险就会加大。就像长生疫苗问题,教训深刻。按照现行监管体制职责划分,药品生产企业、批发企业和连锁经营企业总部,均是省级药品监管部门实行专业监管。市以下则是实行综合监管体制,通过广告、价格、不正当竞争等手段,充分发挥基层综合执法优势,对药品零售经营企业和

二、新法突出制度创新,监管必须注重药品经营质量管理规范。监管的目的在于规范。新法首次明确了三项基本制度,即全面实施药品上市许可持有人制度、全面实施药品追溯制度和全面实施药物警戒制度。新法还明确了七个方面的重要制度,即对药品上市许可持有人实施年度报告、国家实施药品储备、实施短缺药品清单管理、实施国家药品安全信息统一公布制度以及责任约谈、联合惩戒、采购管理等制度。这是新法修订的重要亮点。新法在制度上的创新,实则是全方位构建起药品安全风险防控体系,从多方面体现了以保障人民健康为中心的新发展理念。基层监管执法,最为紧要的就是要让各项制度落地,筑牢药品安全的“防火墙”。

四、新法突出鼓励发展,必须树立新发展理念,全力服务和支撑医药产业健康成长。依法监管,服务发展。我国是医药大国,但还不是医药强国。人多,需求大,市场也大。医药是个大产业,在国民经济和社会发展中有着举足轻重的地位,发展提升的空间很大。新法把一些支持鼓励的政策性措施,用法律形式固定下来,这是一大进步。如对药品上市许可持有人放宽资格,明确给予经营主体地位。允许许可转让,产权更加明

晰。审评审批优化,有利准入发展。再如,国家鼓励、引导药品零售连锁经营,有利于规范药品零售环节行业秩序,有利于促进提升药学服务水平。鼓励创新,既促进药品可及性,又推动了医药产业进步。因此,基层监管执法,必须跳出监管抓监管,把高质量服务促高质量发展始终作为第一要务。

五、新法突出责任落实,必须提高政治站位、勇于担当。药品安全也是“管”出来的。这次新法的修订实施,是时隔18年后第一次全面修订,标志着我国药品市场管理已全面进入了新时代。一方面,对药品上市许可持有人、药品经营企业、临床试验机构等从法律上赋予了重要职责;另一方面,对药品市场监管部门来说,也提出了新的更高的要求。新时代更有新担当,药品监管部门将肩负着全新的历史使命。尤其在全省行政审批改革的新形势下,基层监管,如何进一步强化事中事后监管,又面临着新的考验。必须创新监管理念和监管方式,把坚持安全第一、风险管理、全程管控、社会共治的基本原则落到实处。



工作研究

吕梁市人大常委会常务委员会 关于批准2019年市本级第二次财政预算调整方案的决议

(2019年12月25日吕梁市第三届人民代表大会常务委员会第三十九次会议通过)

吕梁市第三届人民代表大会常务委员会第三十九次会议听取了市财政局局长耿万林受市人民政府委托所作的《关于2019年市本级第二次财政预算调整方案(草案)的报告》,审查了2019年市本级第二次财政预算调整方案(草案),会议同意财政经济工作委员会提出的初步审查意见,决定批准2019年市本级第二次财政预算调整方案。

吕梁市人大常委会常务委员会 公告

吕梁市人大常委会常务委员会免职名单 2019年12月25日吕梁市第三届人民代表大会常务委员会第三十九次会议通过

- 免职: 梁明光的吕梁市人民检察院检察委员会委员、检察员职务; 付祥廷的吕梁市人民检察院检察委员会委员、检察员职务; 郭效雄的吕梁市人民检察院检察委员会委员、检察员职务; 毛耀林的吕梁市人民检察院检察委员会委员、检察员职务; 李润海的吕梁市人民检察院检察委员会委员、检察员职务; 曹爱焕的吕梁市人民检察院检察员职务; 贺青国的吕梁市人民检察院检察员职务; 李凤芝的吕梁市人民检察院检察员职务; 张晋峰的吕梁市人民检察院检察员职务; 马吉的吕梁市人民检察院检察员职务; 李永军的吕梁市人民检察院检察员职务; 王建斌的吕梁市人民检察院检察员职务; 樊泽明的吕梁市人民检察院检察员职务; 李艳平的吕梁市人民检察院检察员职务; 秦广珍的吕梁市人民检察院检察员职务; 王玲玲的吕梁市人民检察院检察员职务; 薛建岗的吕梁市人民检察院检察员职务; 冯永铭的吕梁市人民检察院检察员职务; 李文妍的吕梁市人民检察院检察员职务; 郭彪的吕梁市人民检察院检察员职务; 赵晓东的吕梁市人民检察院检察员职务; 段中梁的吕梁市人民检察院检察员职务; 冯全保的吕梁市人民检察院检察员职务; 吴小莉的吕梁市人民检察院检察员职务。

政务动态 zhengwudongtai

杨巨才带队就汾河、黄河流域水环境整治进行调研

本报讯(见习记者 梁英杰)12月23日至24日,副市长杨巨才带队就汾河、黄河流域水环境整治进行调研并召开推进会,省生态环境厅督察专员李凌昇,市生态环境局、市水利局、市城市管理局、市农业农村局以及各县(市、区)相关负责人参加推进会。杨巨才一行先后到汾阳市文峪河沿线、离石北川河沿线、离石下安村、吕梁市第二污水处理厂、中阳县污水处理厂、柳林县三川河沿线调研河道治理、排污口整治和污水处理厂建设情况。李凌昇指出,水环境整治逐步持续改善的同时要再精准、再排查,加强农村水环境整治,化解水环境隐患;精准分析河流水污染治理存在的主要问题,精准施策,合力奋战,努力实现河流考核断面水质退出劣V类水质目标。杨巨才要求,相关部门要充分认识当前我市水环境治理面临的严峻形势,切实提高做好水环境整治的思想自觉和行动自觉;正视存在问题,进一步增强做好流域环境整治的责任感和紧迫感,以问题为导向,切实改善和维护水环境质量;聚焦重点难点,强化责任落实,建立长效机制,按时完成各项任务,保证水环境整治工作持续高效推进,合力打赢碧水攻坚战。

市直机关第二十四期道德讲堂总堂活动举行

本报讯(记者 刘子璇)12月25日,在市直机关工委主办,市政协办公室、吕梁卫校承办的市直机关第二十四期道德讲堂总堂活动上,全体人员齐唱《不忘初心》,激情澎湃。市政协副主席白荣欣、高永安,秘书长杨成元出席,市直机关相关负责人参加活动。本道德讲堂总堂活动设计了自身讲、故事讲、歌曲唱、诵读、感悟、送吉祥等环节,特别邀请了第七届全国道德模范李廷俊与大家分享获奖心得。在

讲故事环节中,讲述人从李廷俊的成长经历出发,从求学、救人、孝亲多方面以数十年人生跨度讲述了李廷俊大爱无疆、仁心仁术的先进事迹。在诵读环节中,大家满怀深情,集体朗诵诗歌《梦想照亮中国》,用心体会凝聚的力量、繁荣的祖国、美好的未来。活动结束后,大家表示,此次道德讲堂深入人心,受益匪浅,今后将坚持“不忘初心”的理想信念,进一步提升素养,自觉成为道德文化的传播者和实践者,使道德建设的成效更为明显。